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Союз Радиолюбителей России
Местное отделение по г. Щелково и Щелковскому району Московской области

СОВЕТ

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ

«14» августа 2005 г.                                                                          № 3


Присутствуют члены Совета:
Федоров В.С. - UA3DGP, Воронин Д.Ю. - RV3DUT, 

Гуськов Ю.П. - UA3DJR
Приглашенные: UA3DDH, RZ3DFL, RW3DUY, ex. UV3DMA, а также В.Г Слепичко (RU3DDZ) – директор МП ЩР «Щелковтелеком».

Повестка дня:

1. Об обращении к Главе Щелковского района с просьбой о разрешении радиолюбителям Щелковского р-на устанавливать антенны на крышах домов.

2. Об утверждении Положения о МО СРР по г. Щелково и р-не.

3. О изменении положения о дипломе «Щелковский край» и утверждении положения о дипломе «Щелково-80».

4. Разное.

Перед обсуждением вопросов повестки дня В.С. Федоров доложил о том, что в Совет поступила выписка из протокола заседания Президиума СРР от 11.06.2005 г., на котором было принято решение о регистрации МО СРР по г. Щелково и р-ну. Содержание этого документа было доведено до присутствующих. 

В связи с тем, что для обсуждения вопроса № 1 повестки дня необходимо присутствие В.Г. Слепичко предложено начать заседание Совета с рассмотрения вопроса № 2, а к первому вопросу вернуться поле появления пригашенного В.Г. Слепичко.

По второму вопросу:

Слушали: В.С. Федорова, огласившего текст проекта Положения о МО СРР по г. Щелково и Щелковскому р-ну и предложившего утвердить это Положение. Этот документ подготовлен на основании действующего Устава СРР, Устава принятого на конференции в г. Домодедово 22.04.2005 г. и содержит в «сконцентрированном» виде необходимые сведения о членстве в СРР и порядке работы органов управления МО СРР.

Выступили: UA3DJR, UA3DDH, RV3DUT.

Решили: Утвердить Положение о МО СРР по г. Щелково и Щелковскому району.

Голосовали: «Единогласно»

По третьему вопросу:

Слушали: В.С. Федорова с предложением об изменении условий диплома  «Щелковский край» в связи с изданием новой редакции этого диплома. Предложил также утвердить положение о дипломе «Щелково-80» в связи с юбилеем в 2005 году г. Щелково. Присутствующие проинформированы о том, что в настоящее время уже ведется разработка дизайна диплома (А.А. Капоткин) в соответствии с пожеланиями, высказанными на заседании Совета 10.07.2005 г.

Выступили: UA3DJR, RZ3DFL, UA3DDH, RV3DUT.

Решили: Согласиться с предложенными изменениями в положение о дипломе «Щелковский край» и утвердить положение о дипломе «Щелково-80». Поручить Д.Ю. Воронину обеспечить размещение положений о дипломах в сети «Интернет».

Голосовали: «Единогласно».

По первому вопросу:

Слушали: В.С. Федорова сообщившего, что подготовлен проект обращения руководства МО СРР к Главе Щелковского р-на Л.А. Твердохлебову с просьбой об издании акта, разрешающего радиолюбителям Щелковского р-на устанавливать антенны на крышах зданий, в которых расположены их радиостанции. Огласил текст данного обращения и предложил одобрить направление этого письма.

 Выступили: RZ3DFL, RV3DUT и В.Г. Слепичко.

Решили: Одобрить предложенный вариант письма и поручить В.С. Федорову во взаимодействии с В.Г. Слепичко осуществлять контроль за прохождением этого письма в Администрации района.

Голосовали: «Единогласно»

По вопросу «Разное»:

Обсуждены вопросы финансирования деятельности кружка радиооператоров МУ ЩР Клуб «Ровесник» и подготовке помещения к началу нового учебного года. По вопросам взаимодействия с Комитетом по образованию В.С. Федорову поручено действовать совместно с В.Г. Слепичко.

Председатель Совета
                                


В.С. Федоров

Секретарь заседания

                                

Д.Ю. Воронин

Протокол Совета МО СРР. стр. 1 из 2
Протокол Совета МО СРР. стр. 2 из 2

